



Tomada de Preço



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de São Gabriel
CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS nº. 0002/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0428/2022

O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, **RETIFICAR** o objeto deste Edital de Licitação, publicado no aviso, na página 024, em 23/05/2022, no Diário Oficial deste Município, Edição 00788, Ano VII, Caderno 1:

1. No Extrato do Edital, na página 024, no capítulo 15 do Julgamento Final das Propostas, no subitem 15.8:

- **Onde se lê:** "Pontuação Resultante (PR) = Índice Técnico multiplicado por 7 (*sete*) somado a Índice de Preço multiplicado por 3 (*três*);
- **Leia-se:** "Pontuação Resultante (PR) = Índice Técnico multiplicado por 9 (*nove*) somado a Índice de Preço multiplicado por 1 (*um*)."

Para maiores informações, no horário das 08:00 as 12:00hs, durante os dias úteis, no Setor de Licitações, situado na Praça Largo da Pátria, nº 132 – Centro – São Gabriel/BA, ou solicitado pelo e-mail: compras.saogabriel@gmail.com. Cleverson G G Oliveira - Membro da CPL.

CERTIDÃO

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.

Em, __ de _____ de 20__.

Luciana Rodrigues Silva Gomes
Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000
Endereço eletrônico: compras.saogabriel@gmail.com